



МАРТЮГИН

ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВИЧ



Выпускник зоотехнического факультета 1926 г. После окончания Тимирязевки работал на экспериментальной ферме МСХА в качестве зоотехника. С 1937 г. работал на кафедре крупного рогатого скота, занимался изобретательством в области совершенствования доильного оборудования для крупного рогатого скота. В 1938 году написал первое руководство по машинному доению коров.

1941 г. – ассистент кафедры крупного рогатого скота, добровольцем ушёл в народное ополчение, боец 2-й роты (в основном были тимирязевцы) истребительного батальона Тимирязевского района города Москвы. Войну за-

На экспериментальной ферме ТСХА в течение более 20 лет велась работа по совершенствованию холмогорского скота. Было создано высокопродуктивное стадо с удоем порядка 6000 кг. на фуражную корову, которое занимало 1-е место по холмогорской породе в СССР.

Заслуженный зоотехник СССР, автор более 80 научных работ и 12 изобретений. Участвовал в подготовке 20 кандидатов наук, в том числе четырех иностранных граждан.



...фото 1960 г.

